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Bericht über die öffentliche Gemeinderatssitzung  
vom 20.04.2012 

 
Herr Bürgermeister Bernd Schaefer begrüßte die anwesenden Gemeinderäte, Frau 
Patricia Moser von der Geislinger Zeitung, die Kameraden der Freiwilligen Feuerwehr 
Mühlhausen im Täle, den ehemaligen Bürgermeister Manfred Ewald, Brigitte Farion und 
Margit Bucher. 
 
Zustimmung zur Wahl des Feuerwehrkommandanten 
 
Bereits am 23. März 2012 hatten die Kameraden der Freiwilligen Feuerwehr 
Mühlhausen im Täle im Rahmen ihrer Hauptversammlung mehrheitlich Steven Farion 
zum neuen Kommandanten unserer Ortswehr gewählt. 
 
Aufgrund des § 8 Abs. 2 des Feuerwehrgesetzes in Verbindung mit § 8 Abs. 5 der 
gemeindlichen Feuerwehrsatzung ist der Kommandant nach Zustimmung des 
Gemeinderates durch den Bürgermeister zu bestellen. 
Um diese Vorgaben einzuhalten, hatte die Verwaltung zu einer separaten öffentlichen 
Gemeinderatssitzung am Freitag, den 20. April 2012 in den Bürgersaal eingeladen. 
 
Der Beschluss, der Wahl von Steven Farion zum neuen Feuerwehrkommandanten 
zuzustimmen, erging durch das Gremium einstimmig. Steven Farion war als 
Gemeinderat in dieser „eigenen“ Sache natürlich befangen und stimmte nicht mit ab.  
 
Bürgermeister Bernd Schaefer bestellte Steven Farion zum neuen Kommandanten der 
Freiwilligen Feuerwehr Mühlhausen im Täle auf die Dauer von 5 Jahren und überreichte 
ihm mit einem festen Händedruck seine Bestellungsurkunde. Damit ihm der Start recht 
gut gelingt „spendierte“ der Bürgermeister ein kleines Präsent der Gemeinde 
Mühlhausen im Täle. 
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An den formellen Teil der Zustimmung zur Wahl des neuen Feuerwehrkommandanten 
durch den Gemeinderat und dessen Bestellung schlossen sich die Worte des Dankes 
von Bürgermeister Schaefer, gerichtet an den bisherigen Kommandanten Ulrich 
Axmann, an. Dieser würdigte sein Wirken und die erbrachten Leistungen von Herrn 
Axmann seit dessen Kommandoübernahme vor 14 Jahren. In dieser Zeit prägte er 
unsere Wehr mit seiner vorbildlichen Einsatzbereitschaft, fachlichen Kompetenz und 
seinen Führungsqualitäten. Mit einem Gutschein der Gemeinde für einen einwöchigen 
Aufenthalt im Feuerwehrhotel „Sankt Florian“ am Titisee bedankte sich Bürgermeister 
Bernd Schaefer beim ehemaligen Kommandanten und lobte die Bereitschaft, seinem 
Nachfolger mit Rat und Tat zur Seite zu stehen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uwe Burghardt, seines Zeichen stellvertretender Feuerwehrkommandant unserer Wehr, 
bedankte sich im Namen seiner Kameraden beim ehemaligen Kommandanten für die 14 
Jahre konstruktiver und freundschaftlicher Zusammenarbeit. Als Dank überreichte er 
Ulrich Axmann einen Präsentkorb mit einem Gutschein für ein Essen für 2 Personen. 
Sichtlich gerührt bedankte sich Ulrich Axmann in seiner gewohnt kurzen Art für die 
vielen Worte des Lobes.  
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Danach gingen die Anwesenden zum gemütlichen Teil über und genossen das Buffet 
von Partyhäppchen, welches liebe- und geschmackvoll von Gasthof „Falken“ 
hergerichtet wurde, sowie manchen Krug unseres Festbieres „Muhlenhusentrunk“ der 
Hilsenbeck Brauerei Gruibingen. 
 
 


